Openbaar faillissementsverslag rechtspersoon (ex art. 73A Fw.)

Nummer: 8

Datum: 31 januari 2017

DE VETGEDRUKTE TEKST BETREFFEN DE MUTATIES MET HET VORIGE VERSLAG

Gegevens onderneming:

Medico-Dent B.V.

Faillissementsnummer:

C/14/14/141F

Datum uitspraak:

29 april 2014

Curator:

mr. H.D.S. Lasonder

R-C:

Mr. M. Goedhuis-Visser, aanvankelijk mr. M.C.
Schenkeveld

Activiteiten onderneming: TANDARTSPRAKTIK
Omzetgegevens: 2011 € 895.923

2012 €799.411

2013 € 641.509
Personeel gemiddeld aantal: 5
Saldo einde verslagperiode: €55.818,04
Rekeningnummer Kas Bank NL21KASA0223251364

Verslagperiode:

21 JUNI 2016 T/M 31 JANUARI 2017

Bestede uren in verslag periode:

1 UUR EN 42 MINUTEN

Bestede uren Totaal:

136 UUR EN 36 MINUTEN

1. Inventarisatie

1.1 | Directie en organisatie

De heer H.J.B. Deitmers (10-04-1961) is sinds de oprichting
van de vennootschap (18-01-2002) bestuurder en enig
aandeelhouder. De heer Deitmers oefende middels failliet
een tandartspraktijk uit.

1.2 | Winst en verlies

2012 € 52.537 (winst)
2013 € 149.809 (verlies)

1.3 | Balanstotaal

2012 €1.891.698
2013 €1.887.616

1.4 | Lopende procedures

Niet bekend.

1.5 | Verzekeringen

Voor zover mogelijk zijn of worden de verzekeringen
opgezegd.
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Niet van toepassing. Het pand waarin de tandartspraktijk van
1.6 | Huur : | failliet gevestigd was, is eigendom van failliet. Zie hierna
onder onroerende zaken.

De heer Deitmers heeft als oorzaak voor het faillissement
opgegeven dat de omzet mede als gevolg van de huidige
economische tijden is teruggelopen. Een groot gedeelte van
de praktijk bestond namelijk uit cosmetische tandheelkunde.
Daarnaast heeft de heer Deitmers aangegeven dat hij
voorafgaand aan het faillissement de praktijk heeft
overgedragen aan een derde en dat hij vervolgens voor de
derde is gaan werken. De derde heeft daarna de schulden
van failliet niet voldaan. Dit zou volgens de heer Deitmers de
nekslag zijn geweest, zeker nu er op enig moment (al vrij snel
na de overgang) een onoverbrugbaar gebleken
1.7 | Oorzaak faillissement : | meningsverschil tussen de heer Deitmers en de derde is
ontstaan.

De curator heeft de oorzaak van het faillissement nog in
onderzoek. Op basis van de cijfers van failliet valt in ieder
geval op dat failliet al enkele jaren een grote vordering
(ultimo 2013 € 500k lening en € 1.140k rekening-courant) op
de heer Deitmers heeft. Deze grote vordering heeft naar het
oordeel van de curator ook een grote druk op de liquiditeit
van failliet gegeven, nu de heer Deitmers niet in staat is
gebleken deze bedragen aan failliet terug te betalen.

2, Personeel

2.1 | Aantal ten tijde van faill. 110

2.2 | Aantalin jaar voor faill. : 15

2.3 Datum ontslagaanzegging 1| 8 mei 2014
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De curator heeft zich op het standpunt gesteld dat het
personeel voorafgaand aan het faillissement in dienst is
getreden bij de derde die de praktijk voorafgaand aan het
faillissement heeft overgenomen en voortgezet. Voor zover
er nog wel sprake is van een arbeidsovereenkomst, heeft de
Werkzaamheden : | curator  zekerheidshalve de arbeidsovereenkomsten
opgezegd. Al het personeel (met uitzondering van de heer
en mevrouw Deitmers) heeft een arbeidsovereenkomst
aangeboden gekregen van de partij die de activa van de
curator heeft gekocht (zie later in dit verslag). In beginsel
geen werkzaamheden meer te verrichten.

3. Activa

De curator trof bij aanvang van het faillissement de volgende situatie aan:

- Op 24 januari 2014 heeft de Belastingdienst beslag gelegd op de roerende
zaken van failliet;

- Failliet heeft in overleg met de Belastingdienst de in beslag genomen
roerende zaken voor € 15.000 verkocht aan Holding Veldhuis B.V. Holding
Veldhuis B.V. heeft het bedrag op of omstreeks 21 februari 2014 aan de
Belastingdienst voldaan;

- Eén van de bestuurders van Holding Veldhuis B.V., de heer J. Veldhuis, is
tevens bestuurder van “Tandtechnisch-Laboratorium Kesseler &
Reuvekamp B.V.” (hierna: K&R”) die tevens één van de grote schuldeisers
van failliet was;

- Holding Veldhuis B.V. heeft op 24 februari 2014 “Dental Care Grootebroek
B.V.” opgericht;

- Vanaf 1 maart 2014 is Dental Care Grootebroek B.V. de tandartspraktijk
van failliet gaan exploiteren;

- Failliet en Dental Care Grootebroek B.V. hebben op 3 maart 2014 een
huurovereenkomst met betrekking tot de praktijkruimte van failliet
gesloten;

- Voorts heeft de curator kennis genomen van een niet ondertekende
koopovereenkomst tussen failliet en K&R — kort gezegd — inhoudende dat
K&R het restant van de roerende zaken, het klantenbestand en de
immateriéle activa van failliet zou kopen voor in totaal € 50.000. De
koopsom zou verrekend worden met de vordering van K&R op failliet;

- Het personeel van failliet heeft een arbeidsovereenkomst van Dental Care
Grootebroek B.V. ontvangen (die — voor zover de curator bekend is — niet
door het personeel is geaccepteerd). Op dat moment was het personeel al
geruime tijd ten behoeve van Dental Care Grootebroek B.V. aan de slag en
hadden zij ook een “voorschot” op salaris ontvangen;
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- De aan de heer Deitmers aangeboden arbeidsovereenkomst (en daarmee
samenhangende borgstellings- en geldleningsovereenkomst) heeft tot een
vertrouwensbreuk tussen Dental Care Grootebroek B.V. en de heer
Deitmers, nu de heer Deitmers zich op het standpunt stelde dat in de
betreffende overeenkomsten voorwaarden zijn opgenomen die volgens
hem niet zijn overeengekomen;

- Ten tijde van het uitspreken van het faillissement was de praktijk wegens
vakantie gesloten;

- Direct na het uitspreken van het faillissement is de curator in overleg
getreden met diverse partijen die mogelijk interesse hadden in de
overname van de praktijk, waarbij twee problemen speelden:

a. Tijd: des te langer de praktijk gesloten zou blijven, des te groter de
kans was dat patiénten op zoek zouden gaan naar een nieuwe
tandarts;

b. De curator moest de transacties met K&R (althans de aan haar
gelieerde vennootschappen) ongedaan gemaakt krijgen. Voor deze
acties waren naar het oordeel van de curator voldoende argumenten,
maar daarmee zou tijd gemoeid zijn (en die tijd was er zoals gezegd
niet).

Het overleg met een tandartspraktijk uit 't Veld heeft uiteindelijk (met
toestemming van de rechter-commissaris) tot de volgende overeenkomst geleid:
- Appartementsrecht € 110.000 k.k. (opbrengst gaat volledig naar ABN
Amro Bank N.V. als hypotheekhouder);
- Bedrijfsinventaris € 90.000,-;
- Immatariéle activa en Goodwill € 60.000,- (waarvan € 15.000,- als
“huurdersbelang” en waarvan de curator met de hypotheekhouder is
overeengekomen dat deze € 10.000 ontvangt).

Om medewerking te krijgen aan een snelle verkoop heeft de curator (eveneens
met toestemming van de rechter-commissaris) de volgende afspraken met K&R
gemaakt:

- De door haar aan de Belastingdienst betaalde koopsom van € 15.000,-
wordt aan K&R terugbetaald (feitelijk levert dit voor de boedel geen
schade op nu K&R aanvankelijk ook de schuld van failliet aan de
Belastingdienst heeft voldaan);

- Daarnaast wordt aan K&R een bedrag ad € 15.000 voldaan ter delging van
de kosten die K&R heeft moeten maken met de voortgezette
onderneming en de overdracht daarvan.
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De boedel heeft het bedrag ad € 30.000 inmiddels aan K&R voldaan.

De koopsom (met uitzondering van die ten aanzien van het appartementsrecht) is
inmiddels op de boedelrekening voldaan. De curator heeft de overige activa aan
de koper geleverd door deze feitelijk ter beschikking te stellen. Het transport van
het appartementsrecht zal op korte termijn plaatsvinden.

Per saldo heeft de gehele transactie (na transport van het appartementsrecht) de
boedel € 110.000 opgeleverd:

Totale koopsom (inclusief appartementsrecht) € 260.000

Af: hypotheekhouder € 120.000

Af: afdracht K&R € 30.0000

Voor de boedel €110.000

Onroerende zaken

3.1 Beschrijving . | Appartementsrecht Het Voert 3c te Grootebroek

3.2 | Verkoopopbrengst : | €110.000

3.3 Hoogte hypotheek 1| €277.000,-

3.4 Boedelbijdrage : | n..t.in verband met totale deal transactie
Werkzaamheden : | Geen werkzaamheden meer te verrichten.

Bedrijfsmiddelen

3.5 Beschrijving : | Bedrijfsinventaris en overige roerende zaken
3.6 | Verkoopopbrengst : | €90.000
3.7 Boedelbijdrage AR S
3.8 Bodemvoorrecht fiscus 1| Ja
Werkzaamheden : | In beginsel geen werkzaamheden meer te verrichten.

Voorraden/ onderhanden werk

3.9 | Beschrijving : | Vooralsnog niet gebleken.

3.10 | Verkoopopbrengst T -

3.11 | Boedelbijdrage -

Werkzaamheden : | Geen werkzaamheden meer te verrichten.
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Andere activa

3.12 | Beschrijving . | Immateriéle activa en goodwill
3.13 | Verkoopopbrengst : | €60.000

Werkzaamheden : | In beginsel geen werkzaamheden meer te verrichten.
4, Debiteuren

Blijkens de jaarrekeningen van failliet heeft failliet ultimo

4.1 | Omvang debiteuren : | 2013 nog een vordering van in totaal € 1.164k (€ 500k lening
en € 1.140k rekening-courant) op de heer Deitmers.

4.2 | Opbrengst : | Nog niet bekend.

4.3 | Boedelbijdrage : | Nog niet overeengekomen.

Onderzoek eventueel pandrecht ABN op deze vordering en
zo ja: eventueel afspraken maken over de mogelijke incasso
van de vordering. De curator heeft de heer Deitmers
verzocht een voorstel te doen voor de afwikkeling van de
vordering. De heer Deitmers heeft zeer recent een
betrekking in Duitsland aanvaard en eerst nu gaat hij weer
enig inkomen krijgen. De heer Deitmers heeft gezien deze
omstandigheden nog geen voorstel kunnen doen.

De curator heeft de heer Deitmers nogmaals verzocht om
betaling, dan wel om een voorstel tot afwikkeling te doen.
Als dat niet mogelijk blijkt heeft de curator de heer Deitmers
verzocht om middels bescheiden aan te tonen dat hij op dit
Werkzaamheden : | moment nog niet tot betaling (dan wel een voorstel
daartoe) kan overgaan.

Begin april 2015 heeft de heer Deitmers een e-mail aan de
curator gezonden. De heer Deitmers stelt dat hij inmiddels
gebrouilleerd is met de eigenaar van de tandartspraktijk in
Duitsland waar hij voor werkte. De eigenaar van de
tandartspraktijk zou zijn afspraken niet zijn nagekomen.

De heer Deitmers is thans op zoek naar een andere
betrekking in Duitsland. Indien hij daarin niet slaagt,
overweegt hij om terug te keren naar Nederland. De curator
heeft verzocht om een update van de status te geven.
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De heer Deitmers heeft de curator bericht dat zijn woning in
Nederland eind september is verkocht met een verlies van
€ 265.000. Daarnaast heeft hij aangegeven dat hij en zijn
vrouw sinds juli 2015 weer enig inkomen ontvangen en dat
de verwachting is dat het inkomen in de toekomst zal
toenemen.

Het is de curator thans onbekend waar de heer Deitmers
woont en/of werkt. De curator heeft de heer Deitmers
verzocht hem nader te informeren. De heer Deitmers is als
freelance tandarts werkzaam en heeft nog geen vaste
betrekking. Ze wonen in Duitsland.

De curator wenst de komende periode af te wachten om te
bezien of het inkomen van de heer Deitmers toeneemt en
dat hij mogelijk een regeling ten aanzien van de boedel kan
treffen. De curator is nog altijd in overleg met de heer
Deitmers. De curator heeft met de heer Deitmers
afgesproken dat hij in de week van 20 juni 2016 inzicht zal
geven in zijn financiéle situatie en dat hij (aan de hand van
zijn financiéle situatie) een voorstel aan de boedel zal doen.
Een eventueel voorstel zal de curator met de rechter-
commissaris bespreken.

De curator heeft tot op heden geen exact inzicht in de
financiéle situatie van de heer Deitmers, anders dan dat de
heer Deitmers zegt hij— mede door wisselende inkomsten —
privé ook moeite heeft om rond te komen. In een poging
meer inzicht te krijgen, heeft de curator de heer Deitmers
verzocht om een formulier in te vullen met inkomsten en
uitgaven, en deze (voorzien van de nodige bescheiden) aan
de curator te retourneren. De curator is nog in afwachting
van retournering van het formulier.

5. Bank/Zekerheden

€ 528.239,- (waarbij nog rekening gehouden dient te
5.1 | Vordering van bank(en) : | worden met €120k die de ABN zal ontvangen naar
aanleiding van de verkoop van het appartementsrecht).

5.2 | Leasecontracten : | Niet van toepassing.

Hypotheekrecht Het Voert 3c te Grootebroek;

>-3 | Beschrijving zeketheden Mede-aansprakelijkheid de heer Deitmers
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Pandrecht voorraden, inventaris, vorderingen,
levensverzekering van de heer Deitmers en pandrecht op
vordering van Fa-Med B.V.

5.4

Separatistenpositie

Ja

5.5 | Boedelbijdragen Nog niet van toepassing
5.6 | Eigendomsvoorbehoud Niet gebleken.
5.7 | Reclamerechten Niet aan de orde.

5.8

Retentierechten

Niet aan de orde.

Werkzaamheden

Geen werkzaamheden meer te verrichten.

6. Doorstart / voortzetten onderneming
Voortzetten
6.1 | Exploitatie / zekerheden n.v.t.
6.2 | Financiéle verslaglegging -
Werkzaamheden Geen werkzaamheden te verrichten.
Doorstart
6.3 | Beschrijving n.v.t.
6.4 | Verantwoording -
6.5 | Opbrengst -
6.6 | Boedelbijdrage -
Werkzaamheden Geen werkzaamheden te verrichten.
7. Rechtmatigheid
7.1 | Boekhoudplicht Aan de boekhoudplicht lijkt te zijn voldaan.
7.2 | Depot jaarrekeningen De jaarrekeningen zijn tijdig gedeponeerd.
7.3 | Goedk. Verkl. Accountant Niet verplicht.
De vennootschap is in 2002 opgericht. Een eventuele
7.4 | stortingsverpl. aandelen vor‘dering terzake de stortingsverplichting is daarom reeds
verjaard. De curator heeft er verder geen onderzoek naar
gedaan.
7.5 | Onbehoorlijk bestuur Nog in onderzoek.
7.6 | Paulianeus handelen Niet gebleken.
De curator heeft met toestemming van de rechter-
commissaris een deskundige ingeschakeld voor een
onderzoek naar de administratie van failliet. Naar aanleiding
Werkzaamheden van het onderzoek naar de administratie heeft de curator de
heer Deitmers enkele vragen gesteld, die door de heer
Deitmers (uiteindelijk) zijn beantwoord. In beginsel heeft de
curator verder geen werkzaamheden meer te verrichten.
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8. Crediteuren
Nederpel de Block € 3.946,90
. FDR & Associés € 1.452,-
8.1 | Boedelvorderingen HHRS (€ 160,33)
Vordering K&R € 30.000 (reeds voldaan)
8.2 | Pref. vord. van de fiscus €272.452,-
8.3 | Pref. vord. van het UWV -
3.4 | Andere pref. crediteuren € 1.104,38 Dental Bauer Nederland B.V.
) pret. € 111,63, Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier
8.5 | Aantal concurrente crediteuren 19
8.6 | Bedrag concurrente crediteuren €949.392,58
8.7 | Betwiste crediteuren -
8.8 | Verwachte wijze van afwikkeling Niet bekend,
Werkzaamheden Gebruikelijke werkzaamheden

(zie bijgevoegde crediteurenoverzichten)

9. Procedures

9.1 | Naam wederpartij(en): Niet bekend.

9.2 | Aard procedure -

9.3 | Stand procedure -

Werkzaamheden Vooralsnog geen werkzaamheden te verrichten.

10. Overig
Nog niet bekend. Het faillissement bestaat feitelijk alleen

10.1 | Termijn afwikkeling faill. nog in verband met de afwikkeling van de vordering op de
heer Deitmers. Ongewijzigd.

10.2 | Plan van aanpak Afwikkelen vordering op de heer Deitmers.

10.3 | Indiening volgend verslag 6 maanden na dato

11. Bijlagen:

11.1  lijst voorlopig erkende boedelcrediteuren

11.2  lijst voorlopig erkende preferente crediteuren

11.3  lijst voorlopig erkende concurrente crediteuren

11.4  tussentijds financieel verslag d.d. 31 januari 2017

11.5 overzicht saldo Kas Bank N.V. d.d. 31 januari 2017
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